

慰问演出到基层 警民欢聚一家亲

巴彦呼舒讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,发挥公安乌兰牧骑作用,2月3日,兴安盟科右中旗公安乌兰牧骑带着局党委的关怀和节日祝福走进科右中旗公安局代钦塔拉派出所,开展了“警民一家亲、共度元宵节”慰问演出活动。

“演出很精彩、很接地气,让我们深深感

受到了局党委的关爱。我们将以更饱满的热情、更昂扬的斗志投身到各项公安工作中,永做党和人民的忠诚卫士。”代钦塔拉派出所所长李宁伟说。

演出结束后,科右中旗公安乌兰牧骑队员和派出所民警、辅警来到辖区图什业图亲王府、中影制作基地等景区,向现场群众发放

反诈、禁毒等宣传资料,进一步扩大普法宣传覆盖面和影响力。民警、辅警还与辖区群众开展了“元宵剪纸”“挂灯笼”等活动,进一步拉近了警民之间的距离,密切了警民关系。

下一步,科右中旗公安乌兰牧骑将聚焦学习宣传贯彻党的二十大精神,切实担负起“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使

命任务,不断加强和完善公安乌兰牧骑建设,将文艺节目与反诈防骗、禁毒治安等知识要点深度融合,以文化“软实力”驱动队伍“战斗力”,全力打造丰富多彩的公安精神文化家园,坚定推动党的二十大精神在基层一线落地生根、开花结果。

(白厚和 吴连胜 包旭)

联合巡逻



近日,通过铁路公安处赤峰西车站派出所联合地方公安、武警开展安全巡逻,确保节后返程高峰旅客的出行安全。

(李薇)

歌舞声声传真情 暖警爱警凝警心

锡林郭勒讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,弘扬乌兰牧骑优良传统,传承乌兰牧骑精神,打造公安文化品牌,2月1日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局乌兰牧骑队员们来到了希日塔拉派出所和朝克乌拉派出所,把局党委的关心关怀送到基层民警、辅警身边。

精彩的文艺节目赢得了现场民警、辅警的热烈掌声。“演出缓解了我们工作中的压力,愉悦了我们的身心,也激励着我们以更加昂扬的斗志投入到工作中。”观演民警说。

“新时代新征程,在党的二十大精神光辉指引下,让我们踔厉奋发谱新篇、笃行不怠向未来!”随着主持人的结束语,本次演出画上了圆满的句号。锡林浩特市公安局乌兰牧骑赴基层文艺演出,唱响了正气歌,弘扬了主旋律、传播了正能量,激励了全体民警、辅警用更加饱满的热情、昂扬的斗志、决胜的信心,全力投入到各项公安工作中。

(苏强 张益玮)

新春祝福到基层 搭建警民连心桥

陕坝讯 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,弘扬公安乌兰牧骑精神,把新春祝福与组织关怀送到基层一线,2月2日下午,巴彦淖尔市杭锦旗公安乌兰牧骑联合乌兰牧骑来到蛮会镇乡村大舞台,开展以“护航新征程·幸福中国年”为主题的新春走基层慰问演出活动。

活动现场,乌兰牧骑队员们为观众呈现了一场精彩的视听盛宴,赢得了现场观众的广泛赞誉。在演出现场,杭锦旗公安局民警还向群众进行了养老诈骗防范知识宣讲,并结合案例讲解了养老诈骗常见手段,提醒大家守好自己的“钱袋子”。

新的一年,杭锦旗公安乌兰牧骑将继续承担起文化育警、文化砺警、文化强警主力军任务,搭建起警民“连心桥”,全面展现杭锦旗公安队伍新形象。

(褚铁栓)

发扬乌兰牧骑精神 展现警营文化风采

巴音宝力格讯 2月5日,巴彦淖尔市乌拉特后旗2023年元宵节系列文化活动在阳山生态广场隆重举行。乌拉特后旗公安乌兰牧骑文艺骨干携手旗乌兰牧骑倾情演出,同台献艺,将公安文化的风采展现给广大人民群众,增添了节日的喜庆氛围。

乌拉特后旗公安乌兰牧骑将传承和发扬乌兰牧骑精神,发挥好凝聚警心、鼓舞士气、树立形象、密切警民关系的作用,把精彩的警营文化带到基层,带给人民群众,将学习贯彻党的二十大精神融入实际工作中,以更加饱满的热情、昂扬的士气和旺盛的斗志投身到各项公安工作,永远做党和人民的忠诚卫士,努力为建设“平安新后旗”做出更大的贡献。

(任魁)

强化工作举措 确保监所安全

敖勒召其讯 鄂尔多斯市鄂前旗看守所切实加强了对管教民警的法律知识培训工作,以学促练,提升能力。同时,该所积极开展在押人员谈话工作,围绕侦查破案做好“深挖余罪”工作。此外,该所加强在押人员的感化教育工作,消除在押人员对抗情绪,促进其思想转变,配合刑事诉讼工作的顺利进行。

(王强)

一时大意丢手机 铁警火速帮找回

锦州讯 日前,一脸焦急的旅客杨某向沈阳铁路公安局锦州铁路公安处盘锦车站派出所执勤民警求助称,其随身携带的华为手机在进站时丢失,请帮忙查找。

民警立即开始走访调查,很快发现杨某在火车站候车室门前下车时手机从上衣口袋滑落,被随后一乘出租车的女子捡到。民警查找到捡拾手机的女子并取得了联系,在民警的帮助下,杨某的手机失而复得。

(刘振凯)

夯实群众基础 打造安全阵地

锦州讯 为确保春运期间线路治安环境稳定,沈阳铁路公安局锦州铁路公安处黑山北车站派出所开展多频次沿线村屯走访,并积极协调各相关单位形成集中整治合力。

根据近期研判出的风险,该所民警加强对铁路相关部门的督导检查力度,指导做好护路巡防工作和安全隐患排查整改。同时,民警与黑山县英城子乡政府工作人员前往沿线村民家中开展全方位的法治宣传,通过向群众发放铁路保护宣传品、讲解护路知识、微信线上宣传等方式,倡导铁路沿线居民要爱护铁路,对发现有破坏铁路设施设备、危害铁路行车安全的行为要及时联系派出所,树立“线路安全从我做起”的意识,共防共治过平安放心年。

(高基峰)

守护平安



2月5日,元宵节当天,兴安盟各地开展秧歌汇演、花灯展等多种庆祝活动。兴安盟公安机关制定了详细的安保勤务方案,并在人员密集部位定人定岗进行安全保卫。图为民警提醒小朋友注意安全。

韩旭 摄

主动服务加强指导

兴安讯 春节假期结束,各类生产经营企业陆续复工复产。为确保节后复工复产企业的消防安全,兴安盟消防救援支队派出服务保障工作组指导生产经营企业加强消防安全管理,确保企业安全复工复产。

期间,服务保障工作组一行对辖区京科发电有限公司、百吉纳工业园区等重点单位、企业开展实地帮扶指导,查找消防安全隐患,

确保企业安全生产

并叮嘱企业安全负责人要时刻紧绷安全弦,严格落实消防安全制度,加大消防安全巡查检查,确保安全生产。

下一步,该支队将继续组织各生产经营单位开展消防安全检查行动,广泛开展消防安全培训,坚决杜绝复工复产过程中发生火灾事故,实现全年消防安全形势的良好开局。

(吴阿丽)

加大追逃力度 抓获网上逃犯

呼和浩特讯 为确保社会治安持续稳定,呼和浩特市赛罕区分局紧密结合辖区实际,在依法打击各类违法犯罪的同时,进一步加大追逃力度,全力守护好人民群众安全感、幸福感。

2月1日,呼和浩特市赛罕区分局金桥派出所民警对网上在逃人员信息

进行梳理时,发现三名涉嫌诈骗的在逃人员在本市内流窜,民警立即开展追踪调查,经调查,确定嫌疑人翟某、熊某、梁某因涉嫌诈骗罪被河南警方上网追逃,属同案犯。

掌握信息后,民警随即对三名在逃嫌疑人的活动轨迹进行分析研判,进一步锁

定其具体活动区域,并对重点区域进行布控蹲守。4小时后,民警成功抓获在逃嫌疑人熊某、梁某。随后,第三名在逃嫌疑人翟某也被抓获。至此,三名网上在逃人员全部到案。目前,三名嫌疑人正在依法办理移交。

(杨晓东 王晓飞)